
ФИНАНСИСКИ
АНАЛИТИЧАР

Работниот однос се заснова на определено време од 6 месеци, со можност за продолжување договор на неопределено време. 
Неделното работно време за позицијата е од понеделник до петок, 40 работни часа.

Избор на пријавените кандидати ќе се изврши во рок од 45/90/120 дена по истекот на рокот за пријавување во зависност од 
бројот на пријавените кандидати.

Со праќање на Вашата апликација, давате согласност вашите податоци да бидат задржани и користени од компанијата во рок 
од 1 (една) година. 

Кандидатите кои ги исполнуваат наведените квалификации треба да аплицираат на следниов начин:  
   да пристапат на полето Аплицирај и да прикачат своја кратка биографија најдоцна до 17.10.2023.

ACCOUNTABILITY AGILITY FUN GROWTH TRUST WIN WITH CUSTOMERS AS ONE

М/Ж
- СКОПЈЕ -

Истражи повеќе и аплицирај

ПИВАРА СКОПЈЕ
вработува

Флексибилно работно време.
Хибриден работен модел.
Клуб Пиварци - Програма за унапредување на благосостојбата.
Сет финансиски и нефинансиски бенефиции.
24/7 осигурување од незгода.
Можности за обуки и развој поддржани од две интернационални корпорации.

Што е тоа што го нудиме:

Oдговорности:
Придонесува за изготвување точни и навремени месечни, квартални и годишни финансиски извештаи 
на компанијата за потребите на корпорациското известување, но и за планирање годишни, квартални 
и месечни буџети по конта и трошковни места;
Придонесува за финансиско контролирање и анализа на перформансите на компанијата, прави 
споредби, извештаи и анализа;
Во целост ги следи и ги почитува политиките и процедурите на компанијата;
Активно работи на назначени проекти, меѓусекторски иницијативи и задачи;
Спроведува редовна евалуација и мерење на клучните бизнис индикатори на компанијата, вклучувајќи 
ажурирања на месечни/неделни/дневни извештаи, презентации и слично;
Одговорен/а за подобрување на системот за известување во согласност со релевантите промени во 
деловното окружување и промените на пазарот.

Високо образование, предност: Финансиски менаџмент, Сметководство и ревизија и сл.
3 + години искуство на идентична или слична позиција;
Напредно познавање на алатките MS Office (Excel, Word, Power Point);
Напредни аналитички вештини и работа со големи бази на податоци;
Добро познавање на деловниот англиски јазик.

Што бараме:


